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З моменту вибору України – країною Євро-2012, відбувається 

інтенсифікація сфери розваг та послуг, що включає будівництво у 

головних містах держави готельних комплексів та розважальних 

закладів. До уваги: сфера розваг формує 2…3% доходу державного 

бюджету, але в той же час проблемою є заборона в Україні ігорного 

бізнесу. Тому доцільним є визначення організаційно-методичних 

аспектів обліку в розважальних закладах. 

Аналіз літературних джерел свідчить про недостатнє 

розкриття питань з обліку в сфері розваг. В основному приділяють 

увагу – обліку отримання ліцензій, придбання та реалізації жетонів, 

обліку доходів та витрат. Особливістю є те, що відразу визнаються 

доходами кошти отримані за відвідування розважальних закладів, в 

той час як надходження сум до каси за реалізацію можна визнавати 

авансом (з застосуванням рахунку 681 «Отримані аванси»). В 

залежності від сальдо можна зробити висновок про отриманий дохід 

чи понесені збитки.  

Дискусійними питаннями залишаються: проблеми 

нарахування заробітної плати круп’є, амортизації та формування 

резерву виплат призового фонду та джек-поту, що формується в 

обов’язковому порядку. Дане забезпечення створюється за рахунок  

витрат, що понесені закладом за звітний період. Що стосується 

амортизації устаткування підприємств сфери розваг, то найбільш 

ефективним є метод прямолінійного списання їх вартості. Актуальним 

питанням є визначення форми оплати праці круп’є, барменів, 

офіціантів, які працюють в нічний час. Однак, для означеної категорії 

робітників це є звичайним робочим режимом. Для посилення функції 

стимулювання та мотивації зарплатні доцільно застосовувати «оклад + 

надбавка за нічні» (для круп’є та працівників залу) та «оклад + 

процент від виторгу» (для бармена та офіціантів).  

Таким чином, сьогодення потребує законодавчого 

врегулювання питань щодо функціонування та розташування 

підприємств сфери розваг, оподаткування діяльності та дотримання 

принципів організації обліку з метою прийняття управлінських рішень.  

 


